

# “砰”！轮胎炸上天 气浪掀翻维修工

维修工颅脑受重伤尚未脱离危险；曾拒绝充气但勉为其难

昨日上午10时许，省城东二环唐桥停车场内一家维修铺内，维修工小胡为货车司机修理轮胎，充气后正在装气门芯时，轮胎突然爆炸，飞溅三四米高，小胡倒在一米外身受重伤。截至记者发稿时，小胡仍在重症监护室接受治疗。目前，公安部门已经介入调查。



轮胎炸出大口子



发生爆炸的大型轮胎

## 轮胎爆炸 维修工被掀翻

记者赶到现场时，受伤的维修工小胡已被送往医院抢救，地面上遗留一摊血迹。而那名货车司机则跟随民警，一同前往派出所处理此事。

这家修理铺位于停车场东北角，一排临时搭建的屋檐。谈及刚刚发生的惊险一幕，伤者的同伴赵师傅还有些哆嗦，“声音太大了，轮胎炸飞上天，有三四米高。小胡被炸飞落到一米多远。”赵师傅比划着。

发生爆炸的轮胎还留在原地，这是一只真空胎，直径有1米多，但一侧轮毂已明显变形。轮胎外面的花纹竟被磨得无比光滑，不见一寸轮花，“再跑个100多公里，或许就能露出钢丝了。”赵师傅说。

掀开轮胎背面，一道几十厘米长的裂口呈现出来，贯穿内外侧。

据悉，这只轮胎在修补结束后，维修工小胡低头给轮胎充气，在装气门芯时，“砰”的一声巨响，轮胎爆炸瞬间产生的气浪将小胡掀到一边。

“他是个老师傅了，从未出现过类似事故。”由于亲眼目睹同伴被炸伤的场景，赵师傅谈及此事仍心有余悸，干脆暂停修理活计到一旁歇息。

## 伤者曾拒绝修补称“太危险”

“如果司机不坚持要求，或许这事压根不会发生。”赵师傅称。

记者多番询问才得知，原来当日上午，一辆宿州牌照大型半挂车开到维修铺前，司机让小胡帮忙补胎。小胡卸下右侧后排轮胎后，察看了一下说，“这胎不能补了，太危险了。”

根据经验判断，这只轮胎已经到了报废期限了，再强行修补充气恐怕会发生爆炸危险。

但司机并没有在意，一再要求可以补，“我就凑合着用一下，等开回宿州了，立马就换掉。”小胡勉为其难，只得硬着头皮去做，结果悲剧发生了……

“轮胎炸起时，小胡的头面部被钢箍砸中，血流不止、意识模糊。”赵师傅说。

记者来到合肥二院（广德路）院区，主治医生告诉记者，小胡才20岁，出现

颅脑开放型损伤，还未清醒，伤势非常严重，还在重症监护室抢救。小胡前期的治疗费用暂由修理铺老板垫付。

## 轮胎爆炸伤人“不罕见”

记者查阅资料后发现，大货车的轮胎发生爆炸，胎内气体瞬间产生的冲击波，几乎相当于一颗手榴弹的爆炸威力，而且轮胎爆炸伤人也并不罕见。

2011年8月23日，省城振东大道上某汽车修理厂，20多岁的修理工小徐在搬运轮胎时，轮胎突然爆炸，轮毂砸中了他，最终不治身亡。

2012年12月3日夜里，省城北二环与淮北路交口附近发生了悲剧的一幕，年仅25岁的修理工修理车胎时，车胎突然爆炸，修理工重伤身亡。

记者也从附近一家修理厂获悉，轮胎爆炸伤人有两种情况，一是超期使用，其次是操作不当或仪表故障，导致气压充得过高。

对于此次事故是操作不当所致还是轮胎老化问题，公安部门已经介入调查。

郭琪 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图



## 肥西路

### 南延至煤场路工程或8月开工

星报讯(记者 徐涛) 作为合肥重要的一条南北向道路，在“断头路”典型肥西路的建设上可谓用心良苦，就在本报报道该路未来将对接蒙城北路之后，再次传来消息还有望向南延伸到煤场路对接金寨路。

记者昨天从该市城建部门获悉，下个月，肥西路南延工程有望破土动工，该工程将使肥西路穿过望江西路后向南延伸至煤场路，再由煤场路东延接金寨路。道路全长约747米，红线宽度为30米。

## 男子捅死前妻情人昨受审

### 被告人称离婚没有分居，仍有感情

星报讯(正言 记者 王玮伟) 男子发现前妻在KTV会男友后，带来一把刀捅伤“情敌”，致其死亡(本报曾报道)。昨日，合肥中院开庭审理了此案。

庭审中，被告王某陈述，他与妻子结婚几年后离婚，后来又复婚。2012年3月22日再次离婚，但离婚后两人仍住在一起，一直有夫妻感情。“2013年3月6日14时，我到前妻上班的KTV去拿钥匙，看到前妻与一名男子在403包厢内，行为十分暧昧，我就和男子争吵起来，拿走他的裤子，并捅了那名男子。”

原告辩护人称，受害人生前为家中的经济支柱，妻子多病，女儿待业家中，儿子还在上大学。要求被告赔偿各项经济损失91.8万元。

被告王某表示，他现在特别后悔，会尽最大努力进行赔偿。此案并未当庭宣判。

## 动物园一只虎宝宝夭折

星报讯(记者 赵莉) 日前，合肥野生动物园新添一对虎宝宝，让园内的工作人员感到非常欣喜，但是昨日该园又传出消息：新添的一对虎宝宝中有一只已经夭折。

“因为先天畸形，其中一只虎宝宝已经死亡。”合肥野生动物园副园长江浩介绍说，幸存的虎宝宝食量惊人，非常可爱，目前就住在动物托儿所内，动物育婴师对这只虎宝宝也是呵护有加。因为虎妈妈的奶水不足，替幸存下来的虎宝宝找“奶妈”成为园方当前的头等大事。“今天下午，狗奶妈已经找到啦！”

江浩告诉记者，虎宝宝需要吃一个多月“狗奶妈”的奶水，之后就可以喂食肉类。不过，现在市民还见不到这只可爱的虎宝宝，大约要经过两三个月的人工饲养才能与广大游客见面。

## 带宝宝打预防针不用再“白排队”

### 合肥首家数字化预防接种门诊开诊

星报讯(记者 李皖婷) 带宝宝去打预防针的家长或许都有这样的经历：排了一小时队才发现排错了……不过这样的事情以后将不再发生。记者昨日获悉，合肥市首家数字化预防接种门诊在淝河社区卫生服务中心建成运行，不久的将来，这样的数字化接种门诊还将在全市推广。

据了解，数字化预防接种门诊是一套将候诊、预检、接种和留观融为一体的自动服务系统，并结合儿童预防接种信息管理平台，通过预约短信通知家长及时带孩子前来接种疫苗。信息化管

理系统还将自动记录儿童留观到点时间，确切记录儿童接种时间、疫苗批号、接种医生、接种部位；建立连续性儿童预防接种服务档案，包括儿童全程疫苗接种各类信息、服务记录、未接种原因、服务医生等信息。

记者同时了解到，今年合肥市将对入托入学儿童预防接种证查验实行更严格的规定：6岁以下(包括6岁)儿童共需免费接种11种、22针次的疫苗，对未开具“合肥市儿童入托入学预防接种证查验及疫苗补种通知单”的儿童，学校将不予注册。

## “膝关节退变疼痛”千万别忍了

我国五十岁以上的中老年人，很多都忍受着膝关节疼痛的折磨。走起路来步履蹒跚，上下楼时关节疼痛不敢使劲，早晨起床时或久坐凳站起时关节疼痛僵硬不动步，下蹲困难，关节活动时时有摩擦音，严重者关节积液、肿胀甚至变形。X线检查显示关节边缘有骨赘形成，关节间隙狭窄等等。许多人认为上了年纪就这样，其实这是一种病，是由于关节软骨退变引起疼痛造成的。骨质增生、滑膜炎、半月板损伤是比较常见的临床表现。然而由于关节软骨层、半月板属无血管组织，缺乏血液供应，给治疗带来了困难，有些不堪忍受病痛折磨的患者甚至要面对做手术换关节的选择。

仙草骨痛贴(远红外关节痛消贴)，适用于由关节退变引起的疼痛问题，它巧妙运用了远红

外技术，通过局部贴敷，体表施治，皮下吸收，可改善局部微循环，促进机体的新陈代谢，使新旧细胞快速更替……

仙草骨痛贴生产厂家以提高人类健康、奉献社会为己任，继承中医传统，传播爱心文化，用真心、真爱打造产品，工序虽繁绝不取省人力，物料虽贵绝不取减一毫。良好品质经得起广大患者的严格考验。禁忌内容或注意事项详见说明书。可在医务人员指导下购买和使用。打进电话这有特大优惠。市内免费送货，外地免费邮寄，货到付款。

详情可咨询：0551-62834698  
地址：合肥市南二环与宁国路交叉口仁康医院(可坐14路16路135路152路108路公交车到外经大厦下车 www.ahzccc.com  
产品注册号：豫食药监械(备)字2011第2260215号